



D. O. M.

El novenario de misas con Rosario que ha comenzado hoy, a las once, en la iglesia parroquial de San Juan y San Vicente, y todas las misas que el lunes próximo, día 20, se celebrarán en la iglesia de los Padres Dominicos, serán en sufragio del alma de

EL SEÑOR
Don Enrique Castell Miralles
que falleció anteanoche

R. I. P.

Su hijo don Enrique, hija política doña María de la Cruz López, sobrinos, sobrinos políticos y demás parientes ruegan a sus amigos la asistencia a dichos actos religiosos, por lo que les quedarán agradecidos.
A. M. D. G.



LA SEÑORA

D.ª Josefa Pascual y Plá

Viuda de J. Bonilloch

DEL COMERCIO

Ha descansado en el Señor hoy, a la una de la tarde

R. I. P.

Su desconsolada hija Remedios, su madre doña Remedios Plá y sus hermanos doña Remedios, doña Isabel, don Germán y doña María, hermanas políticas, sobrinos, primos y demás familia participan a sus amigos tan sensible pérdida, rogándoles asistan a la conducción del cadáver, mañana, a las once, desde la casa mortuoria, plaza del Mercado, número 83, hasta la de San Agustín, donde se despedirá el duelo.

No se reparten esquelas.

Se suplica no asistan coches.



La señora

Doña Teresa Vidal Ferri

ha fallecido hoy, a los 71 años de edad

habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

Su desconsolado esposo don Manuel Pitarich, hijos, hijos políticos y demás familia participan a sus amigos tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la conducción del cadáver, que tendrá lugar mañana 18, a las tres de la tarde, desde la casa mortuoria, calle del Embajador Vich, 13, a la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo.

NO SE REPARTEN ESQUELAS.

Crónica internacional

Cómo se presenta la Conferencia de Génova

Todo parece indicar una regresión a la vieja y desacreditada diplomacia. Cuando Raimundo Poincaré era sólo un inquieto comentarista, re cargaba de ironía y de enfado su visión del sistema de conferencias. Su lido al poder, persiste en su punto de vista y si no puede abstenerse de participar en él, por lo menos hace de su parte para que no triunfe.

La opinión de Poincaré era adversa a la futura Conferencia de Génova. Esta Conferencia es la realización del programa trazado en Cannes. Ya la reunión de Cannes produjo las sus ceptibilidades que motivaron la dimisión de Briand. Lógicamente, pues, el nuevo ministerio había de intentar una rectificación de la política europea, sintetizada en el esfuerzo por tornar a la lenta diplomacia, de las secretécas y de las intrigas.

En las notas francesas remitidas a los participantes de la Conferencia de Génova y a Inglaterra, se descuelva el criterio de Poincaré sobre los asuntos que han de tratarse en Génova y sobre la necesidad de un aplazamiento para que pueda realizarse el trabajo de preparación indispensable.

Sin embargo, el primer ministro británico disiente del criterio francés, e insiste en que se celebre el día de marzo. No se ha resistido todavía si aprovecharán las convocatorias cursadas, o si, como demanda Poincaré, se dejarán transcurrir unos tres meses más. Dependiendo esto de la posición que adopte el ministerio italiano.

Pero el aplazamiento tiene, más que nada, el espíritu de contrariedad que ha incorporado Poincaré a la política europea. Contrariedad porque a Génova asistirán Rusia y Alemania; porque las reparaciones se suspenderán al plan económico de la reconstitución de Europa; porque si éste se realiza, Alemania volverá a ser una potencia industrial y por ende una inquietud; porque Rusia ingresa en las relaciones económicas de Europa como un factor esencialísimo.

Y en este orden de cosas, ningún razonamiento tiene bastante fuerza de persuasión, ninguna garantía ofrece bastante seguridad para Francia. Antes al contrario, cuando se extreman las garantías, como en el caso del Tratado franco-ingles, Francia crece lastimada en su dignidad y reclama reciprocidad para no convertirse en nación protegida.

Esta actitud francesa trae la actitud norteamericana, muy interesante por cierto. Los aliados son acreedores de la Europa central, pero al mismo tiempo deudores de los Estados Unidos. La mayor parte de las cantidades que Alemania satisface a Francia e Inglaterra, deberán pasar a manos del gran banquero del mundo: Norte América.

Y Norte América, que parecía tener una gran indiferencia por los 11.000 millones de libras que le debe Europa, la quebrantada Europa, acaba de votar su amortización en el plazo de veinticinco años. ¿Se decidirá Francia, por esta actitud yanqui, a variar el tono de sus reclamaciones, a dulcificar el carácter agrio de sus exigencias?

En la Conferencia de Génova, Norte América tampoco tomará una parte activa, persistirá en su gesto de displicencia por los asuntos de Europa. ¿Es que no le interesan? Seguramente tal como van desarrollándose, más le fastidian que otra cosa. Pero ¿de llegarse a un acuerdo, de tener realidad el plan de reconstitución económica de Europa, no cabe dudar que los Estados Unidos trazarian otra línea de conducta para su política europea.

La celebración de la Conferencia de Génova depende ahora del nuevo incidente franco-británico que estamos presenciando. La nota de Poincaré ha producido disgusto en Londres y parece que será contestada de favorablemente.

ADOLFO PIZCUETA.

El Valenciano en los Ministerios

En todas las ciudades existen lo que se llama minorías selectas. Las hay en el campo de la política, de las letras y en el mundo de los negocios. Sus hombres cultivan las formas externas, emboblecen las finalidades de sus actos, tocan los gestos de una elegante distinción. Son los arquitectos del escritor, del industrial, del político, del comerciante.

Todas las ciudades tienen hombres de esta constitución, verdaderos aristócratas de las costumbres y de la vida ciudadana. ¿Los tiene también Valencia? Indudablemente.

Pero aún no se hemos descubierto como tantas otras cosas. Los oculta la vanidad, la ostentación grosera, la falta de sensibilidad en las apreciaciones. Poco a poco irán mostrándose, a medida que Valencia despierte para un sinnúmero de actividades y de inquietudes.

En la política y en las letras las minorías selectas existen siempre, por que a ellas se dan los hombres de percepción más fina, de cualidades más depuradas por el estudio y la preocupación. En cambio, en las clases mercantiles no parece natural que se ceda a lo mismo.

Sin embargo, hoy hemos escrito estas líneas por don Eugenio Durrís, que no es, que sepamos, intelectual, artista o político.

Don Eugenio Durrís, presidente de la Junta de Obras del Puerto, ha dirigido una comisión que fue a Madrid para gestionar unos asuntos re-

lacionados con nuestro puerto. Todas estas gestiones se realizan siempre en los ministerios, y en el ministerio de Hacienda estuvieron los comisionados, hablando con don Francisco Cambó. En las informaciones recibidas, además del resultado de las gestiones, se explican algunos detalles interesantes de la visita al señor Cambó. Don Eugenio Durrís usó la palabra al señor ministro de Hacienda en lengua valenciana, y la conversación siguió por parte de éste en catalán. Sólo cuando otro de los comisionados habló en lengua castellana, el ministro de Hacienda, cortesmente, sustituyó el idioma que resonaría extrañamente en aquellas oficinas del Estado.

Lo remarcable, aquello que tiene un sabor de dignidad valenciana y de espiritualidad, es el gesto prócer de don Eugenio Durrís hablando en valenciano con un ministro. En las clases mercantiles se forma también un ambiente de selección y al lado del político y del escritor, colocaremos en adelante al industrial o al comerciante.

“Nostra Parla” no ha dejado pasar esta ocasión y ha remitido al señor Durrís el oficio que a continuación transcribimos:

“La prensa diaria de la nostra ciutat ens ha assabentat de les vestres gestions en Madrid com a president de la Junta d'Obres del Port. Amants de la prosperitat de València i de la realització de les millors necessa-

ries que fortifiquen el seu comerç i la seua industria, vos felicitem calorosamente.

Pero a continuació volem endreçar-vos una felicitació més expressiva, d'altra mena. Mentre “Nostra Parla” premiava als xiquets que millor llegien en la nostra llengua i demanava que s'ensenyara en les escoles, tingueren vos el gest valencianissim, per al qual no trobem una lloaçua prou escaient, de dirigir la

paraula a un ministre en llengua valenciana. Representaveu per tant, junt amb els vostres companys, a més de l'economia valenciana, l'espiritualitat valenciana.

Fogues vegades, señor, hem tingut una satisfacció pareguida a la que ens ha produït la notícia.

“Nostra Parla” vos felicita amb tot el cor per la dignitat amb que vestreu la representació de la Junta d'Obres del Port.”

Los teléfonos urbanos

¿Se encargará el Estado de su explotación?

Hace algunos meses, y con motivo del deficiente servicio telefónico urbano que se presta en nuestra ciudad, y también con ocasión del incendio ocurrido en su Central, se inició una campaña por nuestras clases mercantiles.

Desde un principio se percibió en la misma la falta de determinación. En ocasiones se hablaba de municipalizar el servicio; en otras parecía dibujarse la idea de la adquisición de la red por una entidad constituida por las clases vivas—esto es, una cooperativa,—pero sin que aquello llegase en modo alguno a cristalizar.

El Fomento Industrial y Mercantil de Valencia tuvo una iniciativa, indudablemente bien intencionada, para hacerse cargo de la red, pero que constituía un renunciamiento bastante tímido e iba derecho al fracaso. Se proponía la adquisición de la red por los elementos mercantiles e industriales de Valencia, pero confiando la administración al cuerpo de Telégrafos. Es decir, Valencia pagaba y el Estado o sus órganos administraban.

No es el servicio telefónico del Estado una ejecutoria de osmero y aptitud, y por eso temíamos fundamentalmente una agravación en lugar de una mejora en el servicio telefónico urbano. El Fomento, pues, invertía el axioma de que quien paga manda. Aquí los únicos que pagaban eran precisamente los que quedaban al margen de la dirección del servicio.

De justicia es reconocer los grandes sacrificios hechos por el concesionario para remediar las deficiencias y proporcionar a Valencia un servicio suficiente de teléfonos. No es la culpa de él, sino en ncesario concepto del sistema.

Ahora se está tramitando un expediente, pero cualquiera que sea su resultado, ¿qué hará el Estado?

¿Procederá inmediatamente a la inauguración de la red, indemnizando al concesionario por los años que le restan?

Si este es el procedimiento que se sigue, la red telefónica pasará a manos del Estado y a las órdenes del cuerpo de Telégrafos.

Y esta es la equivocación a nuestro entender. No es que queramos

censtrar la aptitud de este respetable cuerpo ni muchísimo menos, lo que hemos de censurar es el concepto que el Estado tiene de estos servicios. Está considerando estos monopolios fiscales como verdaderas fuentes de ingresos, cuando jamás pudieron serlo.

Prueba bien palpable de ello es lo que a diario estamos viendo; la falta de material y la insuficiencia de la red telefónica de España, como también los garitos que tiene en vez de Centros, digalo sino el de Valencia.

Pues bien, guiados de los mejores deseos, cuántos funcionarios interviniéran en el servicio telefónico a cargo del Estado, ¿podrían conseguir este un desembolso de tres millones de pesetas, como mínimo, para la construcción de una red nueva y una Central moderna en condiciones de prestar el servicio que nuestra ciudad necesita? Seguramente que no; ocurriría ni más ni menos que lo que ocurre en Telégrafos.

Y es que nosotros pensamos de forma muy diferente a la mayoría; tenemos el firme convencimiento de que el mal servicio telefónico no es debido al personal, sino a la insuficiencia de la red y de la Central. Y esas mismas consecuencias del mal servicio repercuten también en el número de abonados. La importancia de Valencia con relación al número de habitantes, requiere de 6.000 a 7.000 abonados, en tanto que así no exceden de 3.400.

Planteados así el asunto, debemos estudiar muy detenidamente la solución que se ha dado al problema del servicio telefónico en Bilbao y San Sebastián, que han pasado a ser propiedad de las respectivas Diputaciones.

¿Qué solución se dará aquí? Merece una especial atención este asunto, y no quisieramos nosotros ser precursores de que si es el cuerpo de Telégrafos quien se encarga de tal servicio, no contando con medios, como no contará, fracase, no por su incompetencia, sino, como no nos cansaremos de repetir, por insuficiencia de la red y Central.

Quizás algunos elementos del referido cuerpo pensarán como nosotros.

El precio de la Injuria

Hace unos días hubo una cuestión periodística entre don Luis Araquistain y el “Caballero Audaz”, o de otro modo don José María Carretero y Novillo.

El público se ha escandalizado con razón. En el pleito, por muchos motivos nos pondríamos de parte del señor Araquistain. Pero por lo visto, en todas partes cuecen habas, y una de estas partes es París.

La agresividad de los escritores de “L'Action Française” es reconocida. Las campañas de uno de sus dos directores, León Daudet, son famosas. La prosa de este escritor... no tiene rival. Un artículo suyo está formado invariablemente con un léxico parecido a éste: bandido, espía, traidor, etc., etc. Véase, sino, la sentenciación recaída en el proceso por difamación periodística intentado por León Daudet contra Gustavo Terry, y por éste contra Daudet.

Los señores Daudet y Havaré han sido condenados a mil francos de multa cada uno y los señores Maurras y Pujo a cuatrocientos francos de multa; el gerente del periódico “L'Action Française” a doscientos francos.

Además, los cinco han sido condenados al pago de un franco por daños y perjuicios causados a M. Terry y a una inserción en el periódico citado.

Por otra parte, M. Terry y el gerente del periódico “L'Oeuvre” han sido condenados a mil quinientos francos de multa y al pago de un franco en concepto de daños y perjuicios de multa; y a una inserción en el periódico “L'Oeuvre”.

Don Victor Marie, que reprodujo y comentó los artículos incriminados, ha sido condenado a cien francos de multa, y por el mismo motivo el gerente del periódico “Journal du Peuple” ha sido condenado a cien francos de multa, al pago de un franco en concepto de daños y perjuicios y a una inserción.

Dr. Salvador Dubón

Piel :: Sífilis
Tratamiento de la blenorragia crónica por las corrientes eléctricas de alta frecuencia (Diatermia).
San Vicente, 82, principal (junto al Hotel de Oriente)

AVISO

Los consignatarios del vapor americano “STEEL INVENTOR”, que actualmente está verificando la descarga de su cargamento de cacahuete y yute en el muelle de Levante de este puerto, avisan al comercio que aquellas partidas de dichas mercancías que no sean retiradas de dicho muelle por los respectivos receptores dentro de las 48 horas después de terminada la descarga, serán depositadas en el sitio que designe la Dirección de las Obras del Puerto, por cuenta y riesgo de los receptores de la mercancía.—ANTONIO CAMOIN.

Lea usted

La Correspondencia de Valencia

La Sindicación forzosa

Lo que piensan los socialistas valencianos

Hemos publicado en estas columnas el pensamiento de los obreros católicos de Valencia sobre el proyecto de Sindicación forzosa. Recogemos hoy el criterio de los socialistas valencianos. Con esto y con lo que patronos y hombres de ciencia piensan sobre este importante problema, nuestros lectores tendrán una completa información de aquél.

Hemos hablado con Isidro Escandell, el joven presidente de la Agrupación Socialista Valenciana. Es un muchacho alto, delgado. Hay en él el gero indeciso, como si no fuera bastante obrero o le faltara un poco para perder el carácter.

Estamos en un café burgués, de recogimiento y amabilidad. La conversación se desliza por todos los temas: Socialismo, Nacionalismo, etc.

—Enego te demostramos nuestro deseo de concretar la conversación.

—No se han interesado ustedes por el proyecto de Sindicación forzosa?

—Parece que se escama nuestro interlocutor. Los socialistas no son partidarios de él. Pensamos en el entusiasmo de algunos sociólogos, en lo bien que se las prometen si se implanta dicho proyecto. Pero...

—Mere usted—dice atañándose.—En el corazón de Europa, en la ya casi desaparecida Austria, se implantó este disparate sociológico. Era en los comienzos del presente siglo, en 1903. Sin oposición sensible de la Social-Democracia, a cuyo frente estaban Victor Adler, Settler, Hilfenberg, el propio poder público no tuvo otro remedio que derogarla. Y hoy tal pensamiento del profesor de Sociología cristiana en Bruselas, Brant, está ya inhumado por la presión de los medios obreros de Europa.

—Sigue explicándonos por qué esa modalidad societaria no ha sido aceptada en Bélgica, país esencialmente católico, hasta el extremo de que tomó carta de naturaleza austro-húngara. Austria no tenía la democracia industrial de Bélgica. España tampoco la tiene. Con la democracia industrial y las consiguientes reformas

sociales (control de la producción y salida, intervención obrera en el Estatuto interno de la empresa, arbitraje, etc., etc.), la lucha de clases reviste grandes caracteres de tibieza, se evitan las explosiones siniestras de la violencia obrera.

—Aquí tal vez coaccionar al obrero mismo, evitara luchas intestinas estériles, fundara la eficacia...

—No, no. Modernamente al hombre no se le considera un profesional, como hacia el Sindicato. Y si la Asociación profesional sin ideales, sin principios, no encaja con la realidad social presente, la sindicación obligatoria se convertiría en una masa gregaria sin iniciativa y sin aquellos resortes internos que traducen por lo menos la impresión de la vida. Las recidas observaciones hice en el último Congreso de la Unión General de Trabajadores al tratarse de la fusión con los sindicalistas.

—Palka ahora dilucidar—nos dice—qué límite societario abarca el proyecto sindical del Gobierno: ¿Gremio profesional?, ¿Sociedad de resistencia de oficio?, ¿Sindicato de industria? La organización obrera forma línea paralela con la organización capitalista. Es antitético inseparable de la evolución capitalista. Cuando las formas económicas del capitalismo revestían un aspecto de manufactura, el contrapeso de éstas era el gremio profesional; al aparecer con la Revolución francesa, el capitalismo individualizado, se forma la sociedad de resistencia del oficio y a medida que se desarrolla el capitalismo en su evolución, la organización obrera se adapta a las necesidades, apareciendo la Federación de Oficios y Similares.

La conversión del capitalismo individual en colectivo, su máximo desarrollo, corresponde una nueva modalidad obrera: el sindicato de industria. Puede volverse a una de las primitivas modalidades obreras, existiendo las causas capitalistas que determinaron su actual organización y espíritu?

—Por todo esto, la agitación en los medios obreros contra el proyecto del Gobierno del señor Maura, es intensa.

En la Audiencia

El asesinato del señor Lillo

A las diez y media es llamado el tertigo don Antonio Calvo Benet, cuya presencia escusó ayer.

—Su declaración se reduce a manifestar que la noche del 5 de enero de 1920, al retirarse a su domicilio por la Granvía, vió un grupo de individuos frente a la casa del señor Noguera, que vestían traje de mecánico.

—No reconoce al procesado como uno de los que allí estaban, y aclara sus primeras declaraciones, mal interpretadas, a su juicio.

Conviene con la defensa que se produjo al sonar los disparos gran confusión. La gente corrió en todas direcciones, dando lugar a errores de la Policía.

Don Ramón Escobar Puig no con parece y se lee su declaración.

Terminada la prueba testifical se da lectura a la documental, que consta, entre otras diligencias, del reconocimiento facultativo al herido don Antonio Lillo, declaración de éste, reconocimiento por la Policía del lugar del suceso y solar donde se encontró la pistola; careo del señor Calvo Baret, don Ramón Irazzo y don Jo-

se Martín con el procesado, informe de los peritos armeros y relación de autopsia practicada por los forenses señores Chínesta y Ferrer Navarro.

Acto seguido el fiscal modifica sus conclusiones, considerando el hecho como constitutivo de un delito de asesinato, cualificado por la alevosía, retirando las circunstancias agravantes de abuso de superioridad y nocturnidad.

La acusación privada también las modifica en el sentido de apreciar el hecho como un simple homicidio.

La defensa las mantiene, negando la intervención en el proceso de su representado.

Se suspende por breves momentos, y al reanudarse se le concede la palabra al teniente fiscal don Lorenzo Gallardo.

Ante todo, dice el representante del ministerio público, he de cumplir un deber: el deber de rendir público testimonio, profunda admiración, noble respeto a una mujer; a la dignísima señora que quedó viuda con siete hijos, y que, dando ejemplo de alto civismo, se ha mostrado parte en la causa para rendir tributo a su des-

Cooperativa Valenciana de Electricidad

Se admiten adhesiones en las oficinas

Calle del Mar, 53

CUENTOS Y FICCIONES

POEMAS

POR BAUDELAIRE

El niño pobre y el niño rico

Quiero dar la idea de una diversión inocente. Hay tan pocos entretenimientos que no sean culpables! Cuando salgáis por la mañana con la intención decidida de distraeros paseando por las calles amplias, llenas de bolsillos de esos pequeños inventos de perra gorda...

La madrina

La luna, que es el capricho mismo, miró por la ventana mientras tú dormías en la cuna y se dijo: "Esta niña me gusta". Y descendió humildemente su escalera de nubes y atravesó sin ruido los cristales. Luego se tendió sobre ti, con la suave ternura de una madre...

3.695'98; don Juan Llovel, 500; don Antonio Ruiz, 3.698'93; don José Battaller, 29.336'66.

ROYAL ENFIELD

Motos y velos Llegada remesa de propaganda. Stand M. I. G. Pascual y Genis, 14, MORENO HERMANOS.—Valencia.

NOTICIAS

El señor Delegado de Hacienda nos ruega hagamos público que los expedientes ambulantes de Lotería Nacional han sido provistos de un carnet de identidad, con la fotografía del interesado, las instrucciones para la venta, el sello de la Delegación de Hacienda y la firma de dicha autoridad...

Saneamiento "Xerri"

Llamamos la atención de nuestros lectores sobre las instalaciones patentadas de Saneamiento "Xerri". Evitan los malos olores y la acumulación de ácido carbónico. Aumenta la cubicación y no produce gastos de entretenimiento.

Talleres: Isabel la Católica, núm. 4 Despacho: Salvador, núm. 20.—Valencia

Llame usted al teléfono 949

si necesita accesorios para su máquina de escribir, y le serán servidos rápidamente por el TRUST MECANOGRÁFICO, Paz, 17.—Teléfono 949



El mejor jabón

de coco, espumoso y absolutamente puro, para lavar ropas y usos domésticos. Pídase en todas partes

La Asociación de exaliliados de la Casa de Beneficencia de esta ciudad celebrará junta general extraordinaria el domingo próximo, 19 del actual, a las nueve y media de su mañana...

ha sido presidido por don Eduardo Durá, hijo de la finada; hijo político don Agustín Andreu, nieto don José Durá y sobrino don Angel Nadal.

Acció Valencianista

Nostra Parla

Es convocar per al dilluns, dia 20 dels corrents, a les set de la vesprada, l'Assemblea general; a la qual se prega assistir-hi tots els socis.—El secretari.

Acte d'afirmació valencianista en Nostra Patria

El proxím dissabte, a les nou i mitja de la nit, tindrà lloc un important acte d'afirmació valencianista en el Casino Nostra Patria, de la Vega Alta, que inaugura aquests dies importants millores en el seu local.

Banderes valencianes

Si apropren les festes populars en València. Vindran els dies de San Josep i les clàssiques falles i s'adornaran els carrers amb banderetes.

En el Gobierno civil

El presidente accidental de la Diputación provincial, señor Battaller, ha recibido un telegrama del señor Jiménez de Bentrosa, anunciándole que mañana llegará a Valencia.

CULTURA

Expedientes

Han sido remitidos a Madrid los de estudios de don José Rausell Queralt y don Luis Larrea Penalba, para que se les expidan los títulos de licenciados en Medicina y en Derecho, respectivamente.

Psicología experimental

Mañana sábado, a las cinco y media, dará en el aula número 2 de la Universidad don Vicente Lozada la tercera conferencia sobre el tema "La atención en su estado normal y patológico".

Conferencia Pedagógica

El próximo lunes, día 20 del actual, en el aula número 10 de la Universidad, y a las doce de la mañana, dictará la señorita Asunción Campos Herrero, sobre el tema pedagógico: "Educación moral.—Concepto y fundamentos". El acto es público.

Acció Valencianista

Nostra Parla

Es convocar per al dilluns, dia 20 dels corrents, a les set de la vesprada, l'Assemblea general; a la qual se prega assistir-hi tots els socis.—El secretari.

Acte d'afirmació valencianista en Nostra Patria

El proxím dissabte, a les nou i mitja de la nit, tindrà lloc un important acte d'afirmació valencianista en el Casino Nostra Patria, de la Vega Alta, que inaugura aquests dies importants millores en el seu local.

Banderes valencianes

Si apropren les festes populars en València. Vindran els dies de San Josep i les clàssiques falles i s'adornaran els carrers amb banderetes.

En el Gobierno civil

El presidente accidental de la Diputación provincial, señor Battaller, ha recibido un telegrama del señor Jiménez de Bentrosa, anunciándole que mañana llegará a Valencia.

CULTURA

Expedientes

Han sido remitidos a Madrid los de estudios de don José Rausell Queralt y don Luis Larrea Penalba, para que se les expidan los títulos de licenciados en Medicina y en Derecho, respectivamente.

Psicología experimental

Mañana sábado, a las cinco y media, dará en el aula número 2 de la Universidad don Vicente Lozada la tercera conferencia sobre el tema "La atención en su estado normal y patológico".

Conferencia Pedagógica

El próximo lunes, día 20 del actual, en el aula número 10 de la Universidad, y a las doce de la mañana, dictará la señorita Asunción Campos Herrero, sobre el tema pedagógico: "Educación moral.—Concepto y fundamentos". El acto es público.

Acció Valencianista

Nostra Parla

Es convocar per al dilluns, dia 20 dels corrents, a les set de la vesprada, l'Assemblea general; a la qual se prega assistir-hi tots els socis.—El secretari.

Acte d'afirmació valencianista en Nostra Patria

El proxím dissabte, a les nou i mitja de la nit, tindrà lloc un important acte d'afirmació valencianista en el Casino Nostra Patria, de la Vega Alta, que inaugura aquests dies importants millores en el seu local.

Banderes valencianes

Si apropren les festes populars en València. Vindran els dies de San Josep i les clàssiques falles i s'adornaran els carrers amb banderetes.

En el Gobierno civil

El presidente accidental de la Diputación provincial, señor Battaller, ha recibido un telegrama del señor Jiménez de Bentrosa, anunciándole que mañana llegará a Valencia.

CULTURA

Expedientes

Han sido remitidos a Madrid los de estudios de don José Rausell Queralt y don Luis Larrea Penalba, para que se les expidan los títulos de licenciados en Medicina y en Derecho, respectivamente.

Psicología experimental

Mañana sábado, a las cinco y media, dará en el aula número 2 de la Universidad don Vicente Lozada la tercera conferencia sobre el tema "La atención en su estado normal y patológico".

Conferencia Pedagógica

El próximo lunes, día 20 del actual, en el aula número 10 de la Universidad, y a las doce de la mañana, dictará la señorita Asunción Campos Herrero, sobre el tema pedagógico: "Educación moral.—Concepto y fundamentos". El acto es público.

El próximo Carnaval

Previsiones del Gobernador

Relacionadas con las próximas fiestas del Carnaval, el señor Calvo Sotelo ha dirigido la siguiente circular a los Alcaldes de los pueblos de la provincia:

El próximo Carnaval

Previsiones del Gobernador

Relacionadas con las próximas fiestas del Carnaval, el señor Calvo Sotelo ha dirigido la siguiente circular a los Alcaldes de los pueblos de la provincia:

El próximo Carnaval

Previsiones del Gobernador

Relacionadas con las próximas fiestas del Carnaval, el señor Calvo Sotelo ha dirigido la siguiente circular a los Alcaldes de los pueblos de la provincia:

El próximo Carnaval

Previsiones del Gobernador

Relacionadas con las próximas fiestas del Carnaval, el señor Calvo Sotelo ha dirigido la siguiente circular a los Alcaldes de los pueblos de la provincia:

Centro Republicano

El Porvenir

Se convoca a las juntas directivas de los Centros Republicanos El Porvenir y Fraternidad Republicano-Socialista, concejales y ex-concejales afectos a dichos Centros y redactores de "Libertad del Puerto", a una reunión que se celebrará en este Centro el sábado próximo, a las nueve y media de la noche, para tratar de la publicación de un periódico diario.

El próximo Carnaval

Previsiones del Gobernador

Relacionadas con las próximas fiestas del Carnaval, el señor Calvo Sotelo ha dirigido la siguiente circular a los Alcaldes de los pueblos de la provincia:

El próximo Carnaval

Previsiones del Gobernador

Relacionadas con las próximas fiestas del Carnaval, el señor Calvo Sotelo ha dirigido la siguiente circular a los Alcaldes de los pueblos de la provincia:

El próximo Carnaval

Previsiones del Gobernador

Relacionadas con las próximas fiestas del Carnaval, el señor Calvo Sotelo ha dirigido la siguiente circular a los Alcaldes de los pueblos de la provincia:

ESPECTÁCULOS

NUESTROS ARTISTAS AUSENTES La actualidad ha unido los nombres de tres artistas valencianos: María Llacer, Lucrecia Bori, José Iturbi.

Lucrecia Bori, "vient d'obtenir un gran succès" en el Metropolitan de Nueva York, donde ha cantado "La Bohème" y "L'Amore del tre re".

OLYMPIA

Gran compañía de comedia de María Gomez

EL ARDID

(Antes Teatro Martí) EL MUSIC HALL DE MODA EN VALENCIA

Hoy, a las 3:30 tarde y 9:30 noche: ESTUPENDAS SECCIONES DE VARIETES. 47 NOTABLES Y BELLAS ARTISTAS, 47 — 14 TANGUISTAS, 14

Exitoso ruidoso de la genial artista Mary Palmerita

Grandioso éxito de la notable, hermosa y fenomenalmente aplaudida Angustias Ba Gitana

¡EL EXITO DEL DIA! TINA DE JABQUE

Hoy, DESPEDIDA de la emperatriz de la elegancia y de la belleza. Mañana sábado, a las 12:15 madrugada, ESPLENDIDO

Baile de máscaras con asistencia de todas las artistas de este teatro.

Extraordinario servicio de restaurant. Miércoles, DEBUT de la bella estrella coreográfica, MARUJILLA.

Teatro Regües

Hoy, a las 9:30 noche: ESTRENO de la revista cómica bailable en un acto, cuatro cuadros y un apoteosis, libro de Manuel Moncayo y música de Manuel Penella,

EL PARAISO PERDIDO

Grandiosa presentación Lujoisima sastrería. Grandiosas y fantásticas decoraciones

Todo expreso para esta obra

Noticias de teatros

RUZAFIA Hoy gran matiné a las seis de la tarde, poniéndose en escena la ópera en dos actos "Manuxa".

Por la noche, a las 9:30, repetición del programa del beneficio del teatro cómico Ignacio León; "Granero-Club", "Gallardo y calavera" y "La hora del reparto".

Mañana, escogido programa para celebrar la 100 representación en este teatro de la aplaudida humorada "Sanatorio del amor". Al anochecer, disparo de una estupenda traca (encargada a un prestigioso pirotécnico valenciano), que, partiendo de la plaza de Cajeros, seguirá por la Bajada de San Francisco, calles de las Barcas, Pérez Pujol, Alfredo Calderón, Pascual y Genis, Martínez Cubells, Pi y Margall y teatro Ruzafa, dando su cacerola final en la farola que existe en el cruce de las calles de Ruzafa y Játiva.

Esta traca contendrá cien entradas para la función de la noche, y diez tickets, que a la persona que logre hacerse con alguno, le dá derecho, presentándolo en la taquilla del teatro, a un descomunal pollastre.

CARTELERA

Funciones para hoy TEATRO PRINCIPAL.—Compañía de comedia Hernández-Muñoz.—Por la noche a las 10:15: ¡Que no lo sepa Fernando!

TEATRO PRINCIPAL.—Por la noche a las 9:30: Matinée.—Sesiones de cine a las 5 tarde y a las 10 noche. Campeonato oficial de boxeo del mundo. Dempsey contra Carpentier.

TEATRO RUZAFIA.—Por la noche a las 9:30: Repetición del beneficio de Ignacio León. Granero-Club, Gallardo y calavera y La hora del reparto.

TEATRO ESLAVA.—Por la noche a las 9:45: Despedida de los artistas de variedades. Josefina Monreal, Les Briatore, La Frascovia, Troupe Gait-Uset y Teresita España.

TEATRO OLYMPIA.—Compañía María Gomez.—Por la tarde a las 6: Piopla. —Por la noche a las 10: El ardido.

TEATRO REGÜES.—Por la noche a las 9:30: La Magdalena, te guie. El paraíso perdido (estreno) y Arrós en fessols y naps.

TEATRO LIRICO.—Sesión de cine a las 4:30 tarde y 9 noche.

CINE MODERNO.—Sesión única de cine de 4:30 tarde a 12:30 noche. "Marruecos", "A las mujeres", y "Dandy le gustan todas".

Funciones para mañana TEATRO PRINCIPAL.—Compañía de comedia Hernández-Muñoz.—Por la noche a las 10: Función única. ¡Que no lo sepa Fernando!

TEATRO RUZAFIA.—Por la noche a las 9:30: Repetición del beneficio de Ignacio León. Granero-Club, Gallardo y calavera y La hora del reparto.

TEATRO ESLAVA.—Por la noche a las 9:45: Despedida de los artistas de variedades. Josefina Monreal, Les Briatore, La Frascovia, Troupe Gait-Uset y Teresita España.

TEATRO OLYMPIA.—Compañía María Gomez.—Por la tarde a las 6: Piopla. —Por la noche a las 10: El ardido.

TEATRO REGÜES.—Por la noche a las 9:30: La Magdalena, te guie. El paraíso perdido (estreno) y Arrós en fessols y naps.

TEATRO LIRICO.—Sesión de cine a las 4:30 tarde y 9 noche.

CINE MODERNO.—Sesión única de cine de 4:30 tarde a 12:30 noche. "Marruecos", "A las mujeres", y "Dandy le gustan todas".

EL MEJOR CAFÉ YAUCO SELECTO

lo vende Sixto Ayora, San Vicente, núm. 174.

Queso de bola

de la reconocida marca la CORONA, a precios baratísimos, se vende en los ultramarinos Don Juan de Austria, 26, casa VELA.

CHAPA GALVANIZADA

Carbure y Oxígeno Cojinetes engrase — Cine y plomo JOSE MARTINEZ Y COMPAÑIA Calle Játiva, 56 (junto plaza Toros)

Vertical text on the far right edge of the page, partially cut off.

Lo de San Miguel de los Reyes

Hemos recibido un extenso escrito referente al traslado de los funcionarios de Penales que prestaban sus servicios en el penal de San Miguel de los Reyes.

Se hace constar la coincidencia de que ha sido trasladada toda la plantilla, incluso médico, capellán, maestros y Hermanas de la Caridad.

Se afirma que los interesados han aceptado con la disciplina que requiere el cuerpo las órdenes recibidas, a pesar de que dichos traslados se han decretado para puntos muy distantes de Valencia, ocasionándoles, como es consiguiente, los quebrantos y molestias que ello supone.

Lo que preocupa a los interesados es que se haya llevado la medida en medio del mayor sigilo y sin que acierte a comprender las causas que lo han motivado.

Afirma D. M. H. Garcilaso, autor del escrito, que la medida resulta arbitraria, pues dado el caso que existiera alguno que fuese acreedor a tan riguroso castigo disciplinario, no es justo que se continúe con ellos a los que cumplen su deber con exactitud, y que lo más acertado hubiera sido una visita de inspección, ya que para ello se crearon los inspectores regionales, con lo cual se pondría en claro lo que hasta ahora parece envuelto en el misterio.

SUCESOS

Detención y disparos

Esta tarde, a las cinco, el rondin de Policía a las inmediatas órdenes del comisario jefe señor Aguilar, ha visto en los solares de San Francisco a dos sujetos conocidos por su afición a lo ajeno, y por los apodosos del "Largo" y el "Botero", y al intimarles para su detención, han hecho frente a los agentes.

Han sonado dos disparos al aire, y los dos sujetos han sido detenidos, siendo conducidos al retén de la calle de Don Juan de Austria.

La alarma ha sido grande y el público que seguía a los detenidos, numeroso.

TRIBUNALES

Hurto

En la sesión segunda se ha visto en juicio oral una causa sobre hurto, incoada contra Francisco Arocas Domingo y tres más, que han sido exculpados por el letrado señor Calvo.

Suspensión

La misma Sala ha suspendido la vista de una causa de Gaudia sobre escarnio a la Religión católica. Actuaba en defensa del procesado don Ernesto Ibáñez Rizo.

MILITARES

Fallecimiento

En el Hospital militar ha fallecido el soldado del regimiento del Infante Salvador Vázquez Montero.

Su entierro se ha verificado esta tarde, asistiendo comisiones de soldados de los cuerpos de la guarnición.

Presentación

En el Gobierno militar de esta plaza se interesa la presentación de la madre del soldado del regimiento de Infantería de Badajoz, Enrique Conteles Sánchez, y la del soldado del regimiento mixto de Artillería de Ceuta, José Benito Belda.

AL CERRAR

La sesión del Ayuntamiento

Presidida por el señor Fagoaga comienza la sesión minutos antes de las cinco y media de la tarde.

Queda aprobada la acta anterior, entrándose en el orden del día, que consta de 61 dictámenes.

El primero, de la comisión de Aguas potables, proponiendo el emplazamiento de una fuente en el barrio de Santomá, del Cabanál, se aprueba después de oír a los señores Oleña y García Dutrás.

La modificación de las partidas primera y segunda de la tarifa II del presupuesto vigente para carruajes de plaza reduciendo el contrato del arbitrio en 5,082 pesetas de las 16,401 por que fue adjudicado, es impugnada por el señor Blanch, por creer ilegal la rectificación, toda vez que el servicio está arrendado.

Lamenta mucho que su actitud repercuta en perjuicio de modestos industriales, pero entiendo no debe aprobarse por las circunstancias indicadas.

Le contesta el señor Rosat defendiendo el dictamen, rectifica el señor Blanch y el señor Cano da la solución, aprobándose con la enmienda presentada por este último edil.

Ha de constar su voto en contra varios señores concejales.

En discusión se aprueba la subasta celebrada para el derribo de una casa de la calle de Sagunto, adjudicándose el remate a don Francisco Blat.

El cuarto dictamen sobre concesión de terrenos en las playas de Levante y Nazaret, es aprobado en votación nominal por mayoría de votos. A la hora de retirarnos continúa la sesión.

Telégrafo y Teléfono

Nacional

MADRID 17, 5'30.

España en Marruecos

El parte oficial

Participa el alto comisario que no ha ocurrido novedad en los territorios de Ceuta, Tetuán y Larache. El comandante general de Melilla comunica que al efectuarse los trabajos de inspección en Ras Tikermin fué hostilizada la posición por el enemigo, sin que ocurriese novedad, habiendo rechazado la agresión. La artillería emplazada hizo fuego contra los grupos de atrincheramiento entre Tricharet y Sidi Hammed.

El jefe de la posición de Alárga dice que dispersó a cañonazos un grupo de enemigos situado en el extremo opuesto de la meseta de la posición de Ras Tikermin y en los adarves inmediatos, así como en la zona izquierda de Torreta.

La oficina indígena establecida en Cabo de Agua interviene ayer dos fusiles y una carabina Mauser y un fusil Remington.

Noticias de Melilla

Melilla.—El tiempo ha mejorado extraordinariamente, cesando por completo la lluvia.

Los ingenieros proceden con gran actividad a reparar los caminos.

En todas las posiciones avanzadas reina tranquilidad, viéndose escasos grupos de enemigos.

En Rayen ha seguido la presentación de kabiles.

El comandante general Sanjurjo sigue visitando las posiciones, en las cuales se reúnen importantes elementos de guerra.

Está muy adelantada la construcción de la enfermería en el campamento de Nador.

También se construye un hospital en la explanada de Alfonso XIII.

Acerca del cuerpo de voluntarios cosacos

Lo que dice Luque

Se ha comentado mucho que han sido rechazadas las proposiciones por el Gobierno español de aceptar militares de cosacos para combatir en África.

Decía esta tarde el general Luque que no comprende por qué se rechazan, sin estudiar siquiera, las proposiciones que hacen.

El problema militar de África está en relación con las matres españolas, y quedaría resuelto tan pronto como se formara un ejército colonial de 30.000 hombres bien pagados, a base del voluntariado español y las banderas extranjeras.

Añadió que hace poco nos fueron ofrecidos 10.000 alemanes, y también fué rechazada la proposición, y ahora la de los rusos también se rechaza.

La verdad es—terminó diciendo—que no sería difícil formar un ejército colonial de 30.000 hombres españoles. Yo creo que el Gobierno debe estudiar independientemente este asunto.

Lo de los barcos ingleses

En la embajada inglesa se ha publicado una Nota, en la cual dice que el embajador ha sido autorizado por su Gobierno para desmentir formalmente el rumor de que los buques de guerra que resultaran con exceso del tonelaje fijado en los tratados de Washington, podrán ser vendidos a España o a otra nación cualquiera.

El tratado de Washington establece bien definitivamente los reglamentos para el desarme e inutilización de los buques de guerra sobrantes, y dice bien claro que tales buques se colocan en situación de que no puedan servir para combatir; por lo tanto, mal pueden venderse a ninguna nación extranjera.

Para los soldados madrileños

El Alcalde de Madrid ha confirmado que ha quedado cerrada la suscripción en favor de los soldados madrileños, por su excelente resultado se ha mostrado satisfachísimo.

Aún faltan por ingresar en caja algunas cantidades que se han ofrecido.

Terminada la recaudación anunció el marqués de Villabragima que mañana saldrá la comisión encargada de hacer el reparto de donativos entre los soldados de la guarnición de Madrid.

Primero irá a Melilla, y después a Larache, Ceuta y Tetuán.

Como la adquisición de prendas y efectos para los soldados era cosa complicada y expuesta a errores, se ha decidido entregar a cada soldado la cantidad que le correspondía en el reparto equitativo.

Con este objeto, el Alcalde ha pedido al capitán general una relación perteneciente a los cuerpos de Madrid que se encuentren en Marruecos, y otra de soldados madrileños pertenecientes a otros cuerpos, especialmente al Tercio Extranjero.

Otro intento de unión

Anoche se habló mucho de los trabajos que realiza don Amós Salvador para unir otra vez a los liberales.

Para ello hace mucho tiempo comenzó las entrevistas con los jefes, primero con el señor Alcalá Zamora, quien se mostró propicio a ratificar el pacto aceptando la jefatura del partido del marqués de Alhucemas.

El señor Gasset tampoco opuso ninguna dificultad, considerando que la unión era necesaria.

Don Melquíades Álvarez se atiene también a la unión, pero incorporando su programa al liberal. De este modo aceptaría asimismo la jefatura del marqués de Alhucemas.

El señor Alba se mostró partidario de la unión, ofreciendo como prueba de seguridad hasta firmar un documento; pero el conde de Romanones interrumpió de momento los propósitos, pues se negó teminantemente a la unión, porque dijo que estaba cansado de tales uniones; que había tenido muchos jefes; que él no aceptaba ninguno más y que cada uno obra libremente como él pensaba hacerlo.

A pesar de esto y de que el señor Villanueva, lugarteniente del marqués de Alhucemas, tampoco fué partidario de la unión, pues él rompió la última lucha, no desespera don Amós de lograr su propósito, y se propone convocar a una reunión en su domicilio cuando regrese el señor Alba de Suiza, y se espera que se digan los motivos que tienen algunos para negarse a la unión.

El Banco de Barcelona

Barcelona.—Se confirma se ha solucionado el asunto del Banco de Barcelona.

En la reunión celebrada por los accionistas y acreedores con la junta de gobierno, se convino crear un nuevo capital de 25.000.000 de pesetas, ajeno por completo a la suspensión de pagos.

De esta cantidad corresponde aportar 14 millones a los consejeros y el resto a los accionistas.

Las operaciones se reanudarán en el mes de mayo, siendo pagados íntegramente los créditos inferiores a 1.000 pesetas.

El Sindicato único

El Sindicato único ha dirigido una protesta al presidente del Consejo de ministros rechazando la sindicación forzosa, pidiendo el restablecimiento de las garantías y la libertad de los presos por cuestiones sociales.

Corredor que corre

El joyero don José Carreras ha denunciado al juzgado que el corredor de alhajas que tenía a su servicio ha desaparecido, llevándose joyas por valor de 500.000 pesetas.

Se llama el corredor Luis Hugo de Parentó, de nacionalidad suiza.

Todos los días, a determinada hora, tenía obligación de presentarse con las joyas y el dinero de las ventas.

Hoy ha dejado de presentarse a la hora convenida.

Una hora después el dueño de la joyería marchó al domicilio de Hugo de Parentó y no le halló en ella; pero sí encontró una carta, en la que le decía al dueño de la joyería que había perdido la cartera con las alhajas, por lo que huía al extranjero.

MADRID 17, 15'15.

El Infante don Jaime

En el rápido de Irún ha marchado a Londres el Infante don Jaime con su profesor señor Antelo, para seguir el régimen curativo a que se halla sometido.

Visitas reglas

La Reina, con la señorita de Carvajal, ha visitado esta mañana el hospital de San José y Santa Adela.

Después estuvo su majestad en el palacio de la Biblioteca, visitando la Exposición y examinando los proyectos de monumento al héroe de Tarragona y los bocetos de Julio Antonio.

Fuó recibida la Reina por el señor Benlliure, que hizo los honores, obsequiando a la augusta dama y a su acompañante con primorosos ramos de flores.

Su majestad conversó afablemente con la madre y hermanas de Julio Antonio, que se hallaban en el local.

Audiencias

De regreso a Palacio, la Reina recibió en audiencia a los señores de Mora y a los condes de Veleja.

La reglamentación del juego

Sabemos a ciencia cierta que en la reunión que celebraron ayer el ministro de la Gobernación, el director de Orden público y el Gobernador, quedó ultimada la redacción del proyecto de reglamentación del juego, que quedó ya en manos del señor Maura para su estudio.

El Casino de San Sebastián ha telegrafiado al presidente del Consejo de ministros, rogándole que aplaque la publicación del mencionado decreto hasta que se abra una información en la que sean oídos los presidentes de las Sociedades de recreo y otras entidades.

Contra los Aranceles

Zaragoza.—La Diputación provincial ha acordado elevar su protesta al Gobierno por la implantación de los nuevos Aranceles.

También acordó dirigirse al ministro de Hacienda por la prohibición de que se abastezca de trigo en esta región las fábricas militares de zaragoza.

Lo que dice Urzáiz

Refiriéndose a Marruecos, ha dicho el exministro señor Urzáiz: "Desconozco el problema, pero en su aspecto económico entiendo que sólo existe un medio de arbitrar recursos: el de los impuestos."

En este sentido opinó que a la conferencia de La Pizarra debió de haber asistido el ministro de Hacienda.

Exposición de Muestras

Según una nota facilitada en el ministerio de Estado, del 12 al 27 de marzo próximo se verificará en Melilla una Feria de Muestras.

Qesilaneada un convenio comercial

En la subsecretaría de la Presidencia se ha recibido un telegrama de los fabricantes de tejidos de Barcelona, interesando que se negocie un convenio comercial con Polonia.

De Instrucción

He aquí el extracto de una extensa nota que ha sido facilitada a los periodistas en el ministerio de Instrucción pública.

"Aún siendo atendibles particularmente cuantas reclamaciones se formulan de reforma de plantillas, la austeridad en los gastos de los próximos presupuestos se impone, pues sin ella llegaríamos a un régimen de restricciones en el futuro, que traería aparejada una sensible poda."

Sirvan estas manifestaciones de contestación a las diferentes peticiones que se han formulado.—Mencheta.

MADRID 17, 16'15.

En Gobernación

El conde de Coello de Portugal nos ha manifestado que ha dado órdenes a todos los Gobernadores civiles para que permitan la celebración de mítines pidiendo el restablecimiento de las garantías constitucionales.

También ha autorizado la celebración del Carnaval en el paseo de la Castellana, pero el desfile se efectuará por la calle de Génova, a fin de que no sea interrumpida la circulación de máscaras y carruajes en el paseo mencionado, así como en la calle de Alcalá.

Respecto a la carta que le ha dirigido el Alcalde acerca de las viviendas, ha dicho que dará cuenta de ella en Consejo de ministros.

También nos facilitó una nota oficiosa acerca de la reorganización del Monte de Piedad de Sevilla.

Después nos facilitó un telegrama del Gobernador civil de Tarragona, en el que se da cuenta de que 34 reclusos de aquella cárcel trataron de evadirse cortando los barrotes de las rejas.

Se les ocupó seis sierras de cortar hierro, dos cuchillos, una goma y una cuerda.

Los empleados en penales

Una comisión de empleados de Prisiones ha visitado al ministro de Justicia para pedirle que en los próximos presupuestos se consignen 3.000 pesetas como sueldo mínimo.

El señor Francos Rodríguez se ha mostrado favorablemente dispuesto, diciendo que ello dependerá de lo que diga el ministro de Hacienda.

Otra nota de Instrucción

Se ha facilitado otra nota en el ministerio de Instrucción, afirmando que las Asociaciones católicas, al solicitar que la enseñanza de la Religión en los estudios del bachillerato se declare obligatoria, ejercen un perfecto derecho de ciudadanía.

Se añade que en estos momentos se ocupa el ministro en la reorganización de la segunda enseñanza con la preparación de eficaces asesoramiento, y que anticipar el resultado resultaría prematuro.—Mencheta.

Revista

Barcelona.—El general de la séptima división, don Carlos Lossada, acompañado del general señor López Ochoa, ha revisado los regimientos de Alcantara y Vergara, regresando a Girona.

Solución

Se ha solucionado la huelga de los obreros del Palacio Real.

Estos cobrarán el jornal que dan otras empresas.

El jefe superior de Policía

El general Arlegui ha dicho que lleva dos años ejerciendo el cargo y que se encuentra fatigado, no abandonándolo por amistad y admiración al señor Martínez Anido, pero que en cuanto éste cese, él dimitirá en el acto.—Joaniquet.

MADRID 17, 17'15.

La Junta de Defensa

La reunión celebrada esta mañana por la Junta de Defensa Nacional, terminó a las dos de la tarde.

Como de costumbre, los concurrentes a la misma se mostraron reservados.

Protesta

Los señores Lerroux e Iglesias (don Emiliano), estuvieron en la Presidencia para protestar de la conducta del Gobernador civil de Pontevedra acerca de la conducción de presos por carretera.

Contra los Aranceles

Zaragoza.—La Diputación provincial ha acordado elevar su protesta al Gobierno por la implantación de los nuevos Aranceles.

Huelga

Zaragoza.—Se han declarado en huelga los obreros de la fábrica "La Montaña".

Piden 6 pesetas de aumento en vez de 5 que se les concedió.—Mencheta.

MADRID 17, 12'15.

La "Gaceta,"

Publica las siguientes disposiciones:

Anunciando concurso para proveer la plaza de profesor auxiliar de la Escuela Industrial de Valencia.

Concurso de traslado para proveer la plaza de profesor de Caligrafía, vacante en el Instituto de Valencia.

Concediendo la banda de María Luisa a doña Julia Montaner Malato y a doña María de la Piedad Martínez Iratjo.

Nombrando caballeros de la Orden de Isabel la Católica, a don Javier García Leoniz, don José Finat Carvajal, don Manuel Lupiones y don José Laurela Villalón.

Convocando concurso para proveer diez plazas de aspirantes de Artillería de la Armada.

Banquete

Por los jefes y oficiales del cuerpo de Estado Mayor, se proyecta la celebración de un banquete en honor del coronel señor Gómez Souza.

Aparatos para Africa

Sevilla.—En el Aerodromo de Tablada se ha recibido orden de partir para Tetuán los aparatos Breguet, regalados por las diversas provincias.

Se reúne la Junta

A las diez de la mañana empezó la sesión de la Junta de Defensa Nacional, concurriendo el Rey, de uniforme de Infantería, con su ayudante, el capitán de corbeta señor Rodríguez, y los señores Maura, Sánchez Toca, marqués de Alhucemas, conde de Romanones, La Cierva, marqués de Cortina y generales Weyler y Aizpuru.—Mencheta.

Sección Comercial

Bolsa Madrid

Table with columns: DEUDAS DEL ESTADO, PERPETUA INTERIOR 4%, EXTERIOR 4%, AMORTIZABLE 4%, AMORTIZABLE 5%, OBLIGACIONES TESORO, ENERO 1921, NOVIEMBRE 1921, ACCIONES, OBLIGACIONES, Azucarera 4%, M. Z. Alicante 3%, Norte España 3%, Bonos Banco España 6%, Francos, Libras, Liras, Francos Belgas, Suizos, Marcos, Dolares.

Lonja de Barcelona

Seguindo la aglomeración de ofertas de harinas del interior y en consecuencia no vendiendo harinas estos fabricantes, continúan retirados, por lo que se registran escasas operaciones, pues cuentan con unos 100.000 sacos de harina almacenados.

De todos modos, creyendo algunos que no entrando trigo extranjero es posible se reanimen los precios, han comprado algunos vagones, operándose con trigos de Arévalo Otero y Nava del Rey, por 45; Segovia, Ortigosa y Arnuña, por 45,30; Roa, Valladolid, Vadecondes, 45; Espinosa, Valencia Don Juan p. Palencia, 44,50; Osorno, Villaguirán, Salamanca (superior), Palencia, Villala y Toro, 44; Villaguirán, 43,50; Estepan, 42; y Santa Olalla, 42,50 pesetas los 100 kilogramos sin saco sobre vagón procedencia.

En trigos duros se ha operado solo con trigo rubio de Extremadura, por 49,50 y 50 pesetas los 100 kilogramos con saco sobre vagón procedencia.

Hay mucha oferta y pocos compradores, conociendo una operación de 20 vagones de Yanguas, por 33,50 pesetas.

En despojos hay bastante flojedad por haber muchas existencias; se opera, aunque poco, con salvados hoja entre 25 y 25,50 pesetas los 100 kilogramos con saco sobre vagón procedencia, según tarifa.

LLEGADAS Ha llegado el vapor "Bankdahl" con unas 2.850 toneladas de trigo Manitoba, dos por ferrocarril, 34 vapor trigo, 44 vapor harina, ocho vapor avena y tres vapor habas.

SACOS Se ofrecen de 600 gramos, paños destino, por 1,55 pesetas; sobados primer empaque, 1,30; remolados, 1,20, y añadidos, a 0,85 pesetas uno sobre vagón Barcelona y salvo variación.

Extranjero Las relaciones comerciales entre España y Francia

Defendiendo a las regiones vitícolas francesas

París.—Organizada por la comisión de exportadores de vinos franceses se ha celebrado una recepción, cuyo objeto ha sido confirmar ante el público francés y extranjero la legitimidad de las reivindicaciones formuladas por las grandes regiones vitícolas de Francia.

Entre la numerosa y distinguida concurrencia que asistió al acto, se encontraba el presidente de la Cámara de Comercio española en París.

El presidente de la referida comisión pidió a los representantes extranjeros que visiten las regiones vitícolas de Francia.

Fusilamiento del general mejicano Prudena

Méjico.—El general Antonio Prudena, excomandante de las tropas federales del Estado de Chihuahua, ha sido fusilado por el delito de rebelión.

Dicho general fué llamado el domingo al ministerio de la Guerra, donde inmediatamente se reunió el Consejo, el cual le condenó a la última pena.

Inglaterra no cree necesario el aplazamiento

París.—En la entrevista que celebraron últimamente Mr. Poincaré y lord Curzon, éste declaró que la opinión del Gobierno británico es la de que no ha lugar a proceder al aplazamiento de la Conferencia de Génova.

Créese que el Gobierno inglés solo contestará por ahora a la parte del memorandum de Poincaré que se refiere a este asunto, o sea a la fecha en que debe celebrarse la Conferencia.

Por otra parte, parece que el Gobierno británico adoptará el procedimiento propuesto por el jefe del Gobierno francés en lo relativo a las moratorias concedidas a Alemania y a las garantías exigibles en cambio. Es decir, que volverá a ocuparse de este problema la Comisión de Reparaciones y no el Consejo Supremo.

La Pequeña Entente

Londres.—El "Times" dice que aunque el Gobierno británico parece poco inclinado a que la Pequeña Entente tome parte en la próxima reunión plenaria de técnicos, es posible que la llegada del presidente del Consejo de ministros checoslovaco, Benes, a Londres, influya en las decisiones del Gobierno británico.

Benes irá también

Roma.—"Il Mondo" dice que Benes, presidente del Consejo de ministros de Checo Eslovaquia, se dirigirá desde Londres a Roma con objeto de tratar con el Gobierno italiano de diversos puntos de la Conferencia de Génova.

Dirigible adquirido por España

Roma.—En el aerodromo Ciampino ha sido probado oficialmente el dirigible construido en Roma y adquirido por España.

Han asistido al acto las autoridades locales, empleados de aeronáutica de España y del Japon y numerosas y distinguidas personalidades. Lo prueba dió resultados altamente satisfactorios.

Las negociaciones franco-españolas

París.—Ante la Comisión de Comercio del Senado acaba de informar Mr. Serruys, director general del ministerio de Comercio, acerca de la política contractual de Francia y el estado actual de las negociaciones arancelarias sostenidas entre el Gobierno francés y el Gobierno español.

Las empresas de Hugo Sinnes

Londres.—El corresponsal del "Daily Chronicle" en Berlín telegrafía que las empresas de Hugo Sinnes están pasando por un período crítico de graves dificultades. La situación financiera de este gran magnate de la industria es objeto de muchos comentarios. Se guarda, no obstante, impenetrable secreto sobre la situación de este multimillonario.

Las negociaciones irlandesas

Londres.—Se asegura que los republicanos irlandeses se hallan refugiados en Mongong.—Mencheta.

Ofic a e s detenidos

AYUNTAMIENTO

Los presupuestos municipales.— La sesión de anoche

Continuando su tarea la junta municipal, después de retirarnos ayer tarde del Consistorio dejó sobre la mesa hasta la próxima sesión la discusión de la partida de Riegos, consignada en el presupuesto, y aprobó las de Personal, Jornales permanentes y Brigada de paseos, jardines y arbolado.

Consiguió 30.000 pesetas para la adquisición de material, plantas, semillas, etc., para los jardines y viñeros, adquisición de bancos para los químicos y separación de los que existen; 19.000 pesetas para reparar el fume de andenes de los paseos, y aprobó la partida para uniformes a los guardas.

La partida consignada para extinción de perros vagabundos se aumentó en 15.000 pesetas; se aprobaron los haberes, jornales, material, etcétera, de Mercados y puestos públicos; las partidas de Cementerios, Servicio fúnebre y Depósito judicial de cadáveres; jornales del depósito de aguas; uniformes para los dependientes de Mercados, por 1.500 pesetas para calefacción de los juzgados municipales.

Comenzó la discusión del capítulo 4.º, Instrucción pública, siendo aprobadas las partidas de personal y material de la Delegación regia, Junta local de Primera enseñanza y materia de escuelas.

El señor Llagaria pidió se aumentara a 1.500 pesetas el sueldo de

que tienen los ayudantes de instrucción primaria, y le contestaron los señores Rosat, Juan y Marco Miranda, reconociendo lo justificable de la demanda, pero proponiendo se dejara el asunto para que lo resolvieran al final las comisiones de Hacienda e Instrucción.

Insistió el señor Llagaria en su petición, sin aceptar aplazamientos, y en votación nominal, por 23 votos contra 16, quedó desechada la enmienda del señor Llagaria, ya que pasó a las comisiones de Instrucción y Hacienda para que informen antes de que termine el debate de los presupuestos.

El señor Llagaria dimitió en el acto, con carácter irrevocable, la presidencia de la comisión de Instrucción pública, y aunque el Alcalde interviniera, tratando de conciliarlo todo y prometiendo que el asunto sería resuelto en los términos que se mereciera el celo y la competencia del señor Llagaria, éste insistió en su actitud, promoviéndose un lamentable incidente.

El señor Llagaria acusó al señor Samper de ser el culpable de todo lo que ocurría, y sus palabras produjeron un movimiento de confusión, entre el que descollaban voces conciliadoras, diciendo al señor Llagaria que se aprobara su proposición, que estaba en la conciencia de todos, etcétera, etc., pero el edil romanista insistió en su inculpación al señor Samper. Este abandonó la presidencia y rogó al señor Llagaria que explicara los motivos que tenía para proceder en forma tal en contra suya.

El señor Llagaria recordó diversos hechos; que el señor Samper no ha librado las cantidades para sub-

venciones concedidas a petición del edil nombrado; ni ha pagado la subvención para el grupo escolar "Marco Nostrum"; ni se ha suscrito a cierta iniciativa lanzada oficialmente por el propio señor Llagaria. De todo esto y de otros actos a que aludió el orador, sacaba éste la conclusión de que el Alcalde es un enemigo infundado suyo, que ha realizado hábilmente, en contra suya, una labor de oposición, de cortapisa, de crearle dificultades en el desempeño de la presidencia de la comisión de Instrucción pública, sin tener motivo ni razón para ello el señor Samper.

Este contestó al señor Llagaria. Justificó la posibilidad de que esté sin realizar el abono de alguna subvención o gasto voluntario a que se había aludido por una confusión bien explicable, y otras veces por oponerse a ello recientes y terminantes disposiciones ministeriales. Negó razón al señor Llagaria para creerse perseguido o abandonado, cuando la realidad es que el señor Llagaria no ha aparecido nunca por el despacho de la Alcaldía, impidiendo que el señor Samper le preste la colaboración personal y oficial, que le sería tan grata. A otros extremos se refirió el Alcalde, demostrando la sinrazón de la creencia del señor Llagaria, pues nada ni oficial ni particularmente, ha hecho ni omitido el Alcalde en contra de dicho señor, al que excitó a que éste debate sierviera para que terminase ese comienzo de rivalidad que parecía crear el señor Llagaria existía entre ellos.

Y como el señor Llagaria no parecía propicio a atender las invitaciones a la armonía que le hacía el Alcalde, tras alguna réplica de uno y otro, el presidente, señor Olcina, dió

por terminado el incidente, y levantó la sesión, que se reanuda mañana, a la misma hora.

RELIGIOSAS

SANTOS DE MAÑANA.—San Simón, Obispo, y San Eudocio, Arzobispo. Misa u oficio de Santa María en Sábado, con rito simple y color blanco, y conmemoración de San Simón.

CUARENTA HORAS.—Principian en la iglesia de Nuestra Señora de la Misericordia. Se descubre a las nueve de la mañana y se reserva a las cinco y media de la tarde.

ADORACION NOCTURNA.—Sanguis Christi y San Juan Bautista.

CORTE DE MARÍA.—Nuestra Señora de la Esperanza, en San Martín.

Cultos para mañana:

En la Real Capilla, a las diez misa solemne con exposición y música, y por la tarde a las seis rosario y Salve con motete, a la Santísima Virgen.

En el Pilar, a las siete y media misa de Comunión con Sabatina, para las Hijas de María.

En la Compañía, día último de los Ejercicios espirituales que para las Hijas de María ha dirigido el padre Luis Perera, de la Compañía de Jesús.

En el Patriarca y Escuelas Pías, cantarán las respectivas capillas de música a las cuatro de la tarde solemne Salve en honor de la Santísima Virgen.

En Santa Mónica, a las ocho misa y corona mercedaria. Por la tarde a las cinco y media ejercicio con exposición y Salve, Coro tercero.

En las Reparadoras, terminan los Ejercicios espirituales para sirvientas.

En Santa Catalina, misa de Comunión a las ocho en honor de Nuestra Señora de Lourdes, y por la tar-

de a las cinco ejercicio último del novenario, con sermón por el padre Rincón, procesión claustral y Felicitación Sabatina.

En el Pie de la Cruz, a las cinco de la tarde continúa el novenario a los Santos Fundadores de los Seruitos.

Círculos y sociedades

Demá disabte, a las 9:30, celebrará valeda teatral el Centre Catalá, representant-se per el quadro dramátic del mateix el drama históric de Frederic Soler (Serapi Pitarrá), "El Rector de Vallfogona".

Queden convidats el sociis i familiés.

TIERRAS VALENCIANAS

Campanar

El domingo próximo, 19 del corriente, se celebrarán en el cercano y pintoresco poblado de Campanar las tradicionales fiestas de su Patrona la Santísima Virgen, cuya veneranda imagen será descubierta a las siete de la mañana, ejecutando la banda de música del regimiento de Otumba la Marcha Real.

Seguidamente será rezada una misa, y a las diez dará comienzo la solemne, que oficiará el señor cura de la parroquia, cantándose por escogida capilla, acompañada de nutrida orquesta, una hermosa partitura de Gi-

ner. El sermón panegírico está a cargo del canónigo magistral don Rogelio Chillida. Como de costumbre, habrá tracas, montoretos y engracell.

Por la tarde a las cinco la indicada banda militar interpretará selecto programa en la plaza donde estará instalado el clásico forrai; al anochecer recorrerá las calles de catorce el pasacalle, y terminado este, saldrá del templo lucidísima procesión, llevando en andas a la imagen de María, Patrona del poblado.

Terminarán las fiestas de este día con el disparo de un magnífico castillo de fuegos artificiales.

Las fiestas continuarán toda la semana siguiente, incluyéndose en ellas las solemnes Cuarenta-Horas, costeadas por varios devotos.

Cómicos y danzantes

EN RUZAFÁ

Quando un artista realiza durante varias temporadas incansable labor, poniendo a contribución sus facultades para agradar al público, éste sabe recompensar debidamente y no le regatea aquellas manifestaciones de aprecio y simpatía que tanto agradecen los actores, como compensación a la pesada tarea de la vida entre bastidores.

Digalo si no la función de anoche celebrada en el teatro de Ruzafa a beneficio de Ignacio León.

El programa no ostentaba ningún título, exceptuando "Granero-Club", que pudiese llamar la atención, y sin embargo, en taquilla se agotó el pa-

pel y la popular sala de espectáculos presentaba el aspecto de las grandes solemnidades.

El público, pues, acudió exclusivamente a aplaudir y a demostrar a León en cuánta estima lo tiene y cuánto ha sabido apreciar su trabajo de tenor cómico.

Las tres obras que figuraban en el cartel fueron otros tantos éxitos, en las que el beneficiado recibió calorosas ovaciones.

Al finalizar "Callado y calavera" le fueron entregados muchos y valiosos regalos, pronunciando a palabras de gratitud.

Reciba tan simpático artista nuestra más sincera enhorabuena.

Los deportes

La Sociedad ciclista "Velo-Club" verificará el próximo domingo, día 19 del corriente, una excursión al "Vedat" (Torrente) para meditación (almuerzo), siendo la salida desde la casa social, a las ocho en punto de la mañana.

Organizadas por esta misma Sociedad y el "Valencia F. C.", hay preparadas para el día 12 del próximo marzo grandes carreras ciclistas y pedestres, las cuales se celebrarán en el campo de deportes del "Valencia F. C." y por las que reina gran entusiasmo entre los aficionados. Podrán anticipar que hay concedidos valiosos premios en metálico para los corredores ciclistas, y varias y artísticas medallas para los pedestres; y que, como aliciente principal, se verificará un mail entre uno de los mejores corredores de ésta y el campeón de España Juan Bautista Llorens.

CASA PAMPLÓ

FRANCISCO VIDAL Durante el mes de febrero Exposición de blanco

Gran rebaja de precios Juegos interiores de tres, cuatro y cinco prendas. — Juegos de cama, mantelerías, servilletas, toallas, etc., etc. — Lienzos de hilo y algodón para sábanas. — Telas blancas en todos los anchos y de todas marcas.

Société generale de transports maritimes a vapeur de Marseille

Línea de LA PLATA, con servicio mensual fijo El magnífico vapor «Mont Cenit» cargará en Valencia el día 5 de marzo para Montevideo, Buenos Aires y Rosario de Santa Fe.

SERVICIOS DE LA COMPANIA TRASATLANTICA DE BARCELONA

Líneas Antillas, México, New-York y Costas Sur del vapor Montserrat saldrá el día 25 de febrero de Barcelona; de VALENCIA el 26 de Málaga, el 28 y de Cádiz el 30 para New-York, Habana Veracruz.

El vapor Alfonso XII saldrá el día 16 de febrero de Bilbao; el 19 de Santander; el 29 de Gijón, y el 21 de Coruña, para Habana y Veracruz. Admite carga y pasaje para Costas Sur y Pacífico con transbordo en Habana.

El vapor Antonio López saldrá el día 10 de febrero de Barcelona; el 11 de VALENCIA, el 13 de Málaga, y el 15 de Cádiz, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, San Sebastián de la Palma, Puerto Rico, Habana, Cádiz, San Juan, Curacao, Puerto Cabeallo y La Guayra. Se admite carga y pasaje con transbordo para Veracruz.

Líneas al Río de la Plata y al Brasil El vapor Infante Isabel de Borbón saldrá el día 4 de febrero de Barcelona; el 5 de Málaga, y el 7 de Cádiz para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

El vapor X saldrá el día de Bilbao y Santander; el de Gijón; el de Cádiz, y el de Vigo, para Rio Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Líneas de Filipinas El vapor X saldrá el día 24 de Cádiz y el 29 de Barcelona para Manila.

Línea de Fernando Poo El vapor San Carlos saldrá el día 2 de febrero de Barcelona, con escalas en VALENCIA y de Alicante, el 7 de Cádiz, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma y demás escalas intermedias y Fernando Poo.

Además de los indicados servicios, la Compañía Trasatlántica tiene establecidos los servicios de los puertos del Mediterráneo a New-York, y puertos del Atlántico a New-York, cuyos salidas son fijas y se anunciarán oportunamente en cada viaje.

Entresuelos de San Martín

GRAN CASA DE SALDOS Manuel Tarín

Saldos recibidos: Mantas lana para cama, a 9 pesetas; Sábanas hilo, matrimonio, a 12 pesetas, y de algodón para cama, a 450 pesetas. Corte de colación, a 12 pesetas; Trajes lana para caballero, a 18 pesetas corte; Bangalinas seda, corte de traje, 30 pesetas; Seda en negro y colores, corte de traje, 30 pesetas; Cubres de seda, a 100 pesetas; brocatel, a 80, de Organdi bordados, a 45, y de malla, a 10 pesetas; Echarras de seda, a 18 pesetas; Mantillas, a 3 pesetas; Abrigotes de lana para niños, a 3 pesetas; Mantas blancas de algodón, a 4 pesetas; Toallas crespón con calados, a 800 pesetas; Mantos beutila, a 5 pesetas; Guantes, a 150 pesetas; Jerseys punto seda, para señora, a 35 pesetas; Gran partida de cortinas y cortinones, desde 5 pesetas; Calcetines de seda reforzada a 8 pesetas; Ocasión: Juegos de novia, Comunión y cama, desde 35 pesetas; Camisas bordadas, señora, a 4 pesetas; Crespón superior, corte de traje, 5 pesetas.

NOTA. Punto de lana tubular, corte de traje, 15 pesetas. Nueva remesa de trozos de Organdi en blanco y colores.

Libertis de seda en todos los colores, a 4 pesetas metro. Rascas de seda, a 2 pesetas metro; brocatel de seda para trajes de valenciana, a 10 pesetas metro.

Calle San Martín, núm. 5, entresuelo. (Por la farmacia, calle de San Vicente, junto al anillador.)

Los Estrenidos son irritables



La obstrucción del intestino trans forma al hombre más apacible, más bondadoso, en un ser insoportable, irascible, irritado, colérico, injusto y violento. Ese estado enfermizo desaparecerá pronto, restituyendo las funciones intestinales con el uso, tan frecuente como sea necesario, de los

Polvos de Cassia RICHELET

Lasivo, ligero purgante, suave, antilabioso, agradable al paladar, de efecto rápido y sin cólicos. Conviene a todos y a todos los temperamentos, sin exigir ningún cambio en las ocupaciones.

Deventa en todas las buenas farmacias. Laboratorio L. Richelet, de Sedán, 6, rue de Belvoir, Bayonne (Francia).



Eclipse total de sol, ocasionado por un jabón PECA CURA decasa Cortés Hermanos. Jabón, 1.50.—Crema, 2.50.—Polvos, 2.50.—Agua cutánea, 5.50.—Agua de Colonia, 3.50, 6, 10 y 16 pesetas, según frasco. Lecciones para el pelo, 1.50, 6.50 y 20 pesetas, según frasco. Últimas creaciones Productos serie IDEAL: Acaolá, Mimosa, Ginesta, Rosa de Jericó, Admira ción, Matinal, Chirre, Rocio Flor, Rosa, Vértigo, Olavol, Maget, Violeta, Jasmín, Jabón, 3.—Polvos, 4.—Loción, 1.50, 3.50 y 80 pesetas, según frasco. Esencia para el pañuelo, 18 pesetas, frasco con estuche. Cortés Hermanos, Sarriá, (Barcelona).

Compañía Trasmediterránea



Servicio rápido fijo semanal para los puertos del Norte de España

con salidas todos los viernes, desde Valencia a Málaga, Cádiz, Huelva (quinocenal), Vigo, Villagarcía (quinocenal), Coruña, Pasajes, Bilbao, Santander y Muxel.

Servicio fijo semanal para Almería, Melilla, Ceuta y Sevilla. Salidas todos los viernes. Admitiendo carga y pasaje.

Servicio fijo bisemanal para Baleares Salidas todos los miércoles a las 20 para Ibiza, y los jueves a las 18 para Palma y Mahón. Admitiendo para todos estos destinos carga y pasaje.

Servicio fijo bisemanal para Barcelona Salidas para todos los miércoles y sábados, a las 18 horas. Admitiendo carga y pasaje.

Servicio fijo para los puertos del Mediterráneo, costa Norte de África y Canarias. Salidas los días 2 y 17 de cada mes, admitiendo carga y pasaje.

Líneas para Francia, Inglaterra e Italia Servicios rápidos con salidas convencionales. Admitiendo carga y pasaje.

Para informes: Delegación de la Compañía en Valencia, Grao, muelle de Poniente, A. Teléfono núm. 3.028, 3.253 y 3.068.

CUTISAL

Podrás conservar una cara fresca y joven, sin que jamás asomen arrugas, manchas, usando después de afeitarte este delicioso preparado. Las cascas de la hierba, envueltas en una fina tela natural, y con su uso nunca tardará cansa.

Frasco con instrucciones 10 pesetas

SUDORIL

4 o 6 gotas usadas diariamente quitarán el mal olor de los sobacos, pues transforman el mal olor del sudor en perfume de exquisita fragancia, es inofensivo y puede aplicarse hasta para los niños de pecho.

Frasco con instrucciones 10 pesetas De venta en todas las Farmacias, Bazaros, Droguerías y Farmacias de Valencia, de España y América.

Se venden solares en término Chirivilla, lindantes con el camino real de Torrente. Razón, Tapinería, 6.

Socio

Se desea un socio capitalista, de 15 a 20.000 pesetas, rendimiento de 15 por 100. Administrador el mismo. Razón, Valerola, núm. 11, almacén de trapeo.

REBAJA IMPORTANTE DE LOS NEUMATICOS DUNLOP

En los tipos LISOS, CANNELET Y NOIR FERRE.

Pidan precios a nuestros stockistas y representantes en todas las provincias.

SOCIEDAD ESPAÑOLA DUNLOP, S. A.

MADRID BARCELONA Claudio Coello, 106. Calle de Buenos Aires, 18.

Advertisement for Dr. Andreu's medicine. Includes text: 'NO PADEZCAN TOS. TOMEN LAS PASTILLAS del Dr. ANDREU' and 'ASMA'.

Mo tocelistas

Gran taller de reparaciones exclusivamente de motocicletas. Entrega de las reparaciones a las veinticuatro horas si el cliente lo solicita. Estación gratis para las motocicletas. Abonos mensuales de 30 pesetas; comprendiendo la conservación y limpieza, y todas las reparaciones que puedan tener las motos abonadas, exceptuando soldaduras y piezas de recambio. Calle de Pl y Margall (antes Ruzafa) núm. 88, bajo, Valencia.

Comión

de dos toneladas, a toda prueba, económico; véndese a plazos a persona solvente. Razón, Hernán-Cortés, 14

Se alquilan

grandes locales propios para industrias, en la entrada del campo de Burisot, con habitación para el encargado. Razón, Hernán-Cortés, 22, principal, despacho, de 10 a 3 y 6 a 8.

El Palleter

Por hacer grandes reformas en el gran local interior, es preciso liquidar todas las existencias.

Aconsejamos que no dejen de visitar esta casa, donde encontrarán precios inverosímiles.

Oficialas

Se necesitan para bordar en máquina eléctrica y medias oficiales para sacos, en la FABRICA DE ROPA BLANCA DE GARCIA Y CAMARA, Granvia, de Gerzantina, 35 bajo. Trabajo para todo el día.

Socio

Se desea un socio capitalista, de 15 a 20.000 pesetas, rendimiento de 15 por 100. Administrador el mismo. Razón, Valerola, núm. 11, almacén de trapeo.

Practicante

Inyecciones, ventosas, masajes, corrientes eléctricas, lavados y curas de la vagina y matriz, males secretos y toda clase de curas de Cirugía, (prescripción médica). De 12 a 1, 150 pesetas, y de 8 a 7, dos pesetas. Gratis a los pobres, de 12 a 1, los jueves y domingos. Servicio a domicilio, barajado por Daniel Navarro, Arzobispo Mayor, 22, primero.

Redrinas

En la antigua agencia de la calle de la Verónica, núm. 13, bajo, darán razón de varias medicinas para curar un caso de los pulmones, y laberintos y de Valencia para curar en sus casas todos con buenas informes.

Alfombras

No comprar antes de visitar el establecimiento de J. Masia y Replines, Calle de Calatrava, 1 y 2, donde encontrará de todas clases y gustos alfombras a precios tan reducidos como los puede encontrar en ninguna casa de este género. Calle Calatrava, núm. 1 y 2, primer piso.

DOCTOR ESCOBAR

Enfermedades venéreas y venéreas. Atención, 113, principal. Calle de San Vicente, 113, principal.

ANUARIO DE LA AMÉRICA LATINA

El Anuario de la América Latina es el más importante y autorizado de su género. Contiene datos estadísticos, económicos, políticos, sociales, etc., de todos los países de América Latina. Precio: 10 pesetas. Se vende en todas las librerías y papelerías.

Se desea un socio capitalista, de 15 a 20.000 pesetas, rendimiento de 15 por 100. Administrador el mismo. Razón, Valerola, núm. 11, almacén de trapeo.